

天寒地冻,她被冻得瑟瑟发抖 众人施救,流浪女“安家”老年公寓

流浪女只有20岁左右,目前身世还是个谜

晨报讯(记者 陈志付)11月17日,通过几天的调养,山城区东环路春光老年公寓收留的一名流浪年轻女子身体已有了明显恢复,并能够进行简单的语言交流。可是,她的身世及家庭住址仍然是个谜。春光老年公寓的负责人付建刚对记者说,这名女子自13日下大雪到老年公寓以来,他们虽然请来心理医生对她进行了心理辅导,但是她至今不肯说出自己的身世。他们希望尽快联系到她的家人,让她与家人早日团聚。

“雪下这么大,有个流浪女子已经被冻僵了,好多人都在想办法救她。”12月13日傍晚,记者得知这一情况后,来到山城区朝阳街东段,在一间废弃的民房里见到了这名女子。这间废弃的房屋无门无窗,只见凛冽的寒风裹挟着雪花在房间内飞舞,一名瑟瑟发抖的女子蜷缩在冰冷的墙角。

当时,这名女子的身边围着许多人,他们是山城区长风中路街道办事处、当地民政部门和社区的工作人员。他们反复询问这名女子的情况,可是她始终都说“不知道”。

长风中路街道办事处的主任郭学光在现场对记者说,当天他们在辖区对衣食无着的流浪人员进行排查,发现了这名流浪女子。这名女子看上去年龄在20岁上下,可是她是什么时候、从什么地方、因为什么流浪到这里的,目前还不清楚。这名衣着单薄的女子被发现时已被冻得瑟瑟发抖,他们随即买来衣服帮她穿上,又抱来棉被给她御寒。

郭学光说,在反复询问仍无法与流浪女子家人取得联系的情况下,他们将情况反映给了山城区民政部门。民政部门工作人员赶到现场了解情况后,随即与当地一家老年公寓联系,对方同意对这名女子提供救助。

随后,这名女子被抬到一辆面包车上,由郭学光开车与民政部门和社区的工作人员一起,送这名女子到老年公寓。由于雪大路滑,车辆艰难而又缓慢地前行,仅两三公里的路程就用了半个多小时。

到了老年公寓,工作人员端来热腾腾的饭菜,这名女子旁若无人地大口吃了起来。

17日,春光老年公寓的付建刚告诉记者,流浪女子来到后,工作人员帮她洗了澡并更换了新内衣。在帮她洗澡时,工作人员发现她可能已怀孕几个月。由于该女子行为反常,他们请来了心理医生为她进行治疗,心理医生诊断她在心理上曾经受过严重伤害。到老年公寓这几天来,她除了表示不想离开老年公寓外,其他的什么也不愿意说,更回避谈论自己和家人的情况。到现在她的身世仍然是个谜。

纯奶成了“豆腐脑” 商家辩称天气太冷

商家出售临期商品未尽告知义务,消费者获赔偿

晨报讯(记者 郭坤)“前段时间我在泗滨街一食品店买了5袋纯奶,这两天打开其中一袋让孩子饮用时,竟然吸不动。随后我用剪刀剪开纯奶包装,发现倒进碗里的纯奶竟像豆腐脑一样,还有一股说不清的味道。15日,我找到食品店要求退换,对方推脱说没事,并称纯奶变稠是因天气变冷、温度降低所致。这个答复让我很不满意。”12月16日,鹿楼乡的段女士来到山城区工商分局投诉,并请求工作人员对她购买的袋装纯奶加以辨别,看是否真像商家说的那样,纯奶变稠是因为天气变冷造成的。

山城区工商分局执法人员查看了段女士提供的袋装纯奶,发现袋子边缘打印的日期已超过保质期,纯奶呈现豆腐脑状,不像是天冷所致,极有可能是已变质。执法人员随后来到这家食品店,对货架上摆放的袋装纯奶及整箱纯奶逐一进行检查,但未发现与段女士所购的相同批次的袋装纯奶。经过询问,食品店老板对段女士前段时间在店内购买过袋装纯奶并不否认,工商执法人员随后让食品店老板看了看段女士手持的已经打开的袋装纯奶,问是天冷造成的还是变质了,还能否食用?食品店老板说:“不久前她(指段女士)来购买时,就剩下几袋了。昨天她来到店里说纯奶变稠了,孩子吸不进去。当时我没太注意,认为是天冷造成的,没想到会成这样,我愿意为其调换。”

工商执法人员进一步调查得知,段女士在购买时已近保质期,经营者在向消费者销售这批袋装纯奶时,未如实告知保质期,侵害了消费者的知情权。依据有关规定,这种情况下,经营者未尽告知义务,导致消费者损失,经营者应予以补偿。最后,段女士从这家食品店获得刚购进的袋装纯奶10袋。(线索提供:户东翔)

校园唱响“七字歌”



“新的一天又来到,小学生们起得早。叠被洗刷要做到,早餐营养不可少……”为培养小学生良好的行为习惯,山城区第一小学将学生每天从早到晚应遵守的文明礼仪、学习、活动、卫生、安全等行为规范编排成“七字歌”,让学生进行传唱。图为12月17日,该校学生朗诵“七字歌”。

晨报记者 郭坤 摄(线索提供:张欧元)

男子精神失常见人就打 扬言杀父吓坏家人

晨报讯(记者 陈志付)12月15日上午,鹤山区姬家山乡沙锅窑村一位村民慌慌张张地来到当地的社区警务四中队,他在向民警求助时称,他23岁的儿子精神病犯了,见人就要打要杀的,把人都吓坏了。民警迅速前往沙锅窑村进行处置,并在费尽周折后将这名精神病患者护送到新乡市精神病院进行治疗。

这名精神病患者叫小岳,几天来由于病情加重失去自控能力,已经打伤了两人,还砸坏了一位村民的电动自行车,又将一位正在骑摩托车的村民连人带车推进了1米多深的地沟里。就在他的父亲找到民警求助之

前,他曾连续3次将菜刀架到父亲的脖子上,扬言要杀死父亲。他的父亲说,他们家人和村里的人都被小岳吓坏了,现在实在没有办法了,只好求助于民警。

民警来到小岳家后,不料小岳将自己反锁在屋内并躺到了床上,任凭怎样叫门他始终不予理睬,民警只得跟随他的父亲从另外一道门进到屋中。小岳一见到父亲,立即翻身拿起菜刀向父亲砍去,其父见状连忙跑向屋外逃命。民警奋勇上前夺下菜刀,并对小岳做安抚工作。

一番耐心安抚后,小岳的情绪渐渐缓和下来。经过商量,小岳的家人同意将他送往

新乡市精神病院住院治疗。

通过与新乡方面联系得知,医院只负责接送新乡市区内的患者。为确保小岳前往新乡的途中不再发生意外,民警决定护送小岳到新乡。

可是就在民警正在做护送前的准备工作时,小岳突然破门而出跑得不见踪影。民警遂与其家人分头寻找,直到当天晚上7时许,终于在距小岳家1公里外的麦田里发现并控制住了小岳。随后,小岳被民警安全地护送到新乡市精神病院。小岳的家人感慨地说,小岳犯病吓坏了家人,也苦了民警。

(线索提供:宋景民)

山城区工商分局

借助仪器 查获冒牌味精

晨报讯(记者 郭坤)“看看这袋莲花味精是真是假。”在长风集贸市场一调味品店内,山城区工商分局执法人员指着一袋涉嫌假冒的莲花味精,让莲花食品有限公司的技术人员用仪器辨别真伪。“这袋味精是冒牌的”,厂方技术人员用仪器辨别后当场表示。12月14日,山城区工商分局执法人员查获一批冒牌莲花味精,目前正在跟踪调查假冒味精的批发窝点及销售网点。

据了解,山城区工商分局执法人员14日在突击检查时发现一调味品店内的味精等调味品十分可疑。在莲花味精食品有限公司技术人员操作的“照妖镜”下,冒牌味精被辨别了出来,执法人员现场查扣“莲花味精”、“信乐信”莲花味精共79袋。

调味品店老板称,这批“莲花味精”是从某批发市场购进的。平时销售货架上只摆放一两袋,其余则放在顶棚上,以防执法人员检查,没想到还是被查出来了。

目前,执法人员正在跟踪调查假冒味精销售网点及批发窝点。

(线索提供:户东翔)



集中发放执行款

12月17日,鹤山区人民法院举行了集中发放执行款仪式。据了解,该院自11月28日起开展集中曝光“赖账户”暨“执行开放月”活动以来,共执结案件4件,执行到位标的款53万元。图为发放执行款现场。

晨报记者 郭坤 摄(线索提供:张晋邦)

